
 Conseil d’établissement École Le Rucher  Le mercredi 12 décembre 2018, à 19h  PROCES VERBAL    1. Ouverture de la séance La séance est ouverte à 19h07.   2. Secrétariat et présences Mme Labelle et Mme Villeneuve sont absentes ce soir.   3. Parole au public Mme Julie est présente ce soir.  Elle interviendra au point 9 portant sur l’OPP.   4. Adoption de l’ordre du jour Mme Paule Fortier propose l’adoption de l’ordre du jour.   5. Adoption du procès-verbal du 17 octobre Rachel Daigle propose l’adoption du procès-verbal du 17 octobre 2018.   6. Contexte de l’école (Information) Mme Larouche accueille d’abord des commentaires sur ce document. L’écart entre la perception de la qualité de la communication des parents et des enseignants est soulevé. Par ailleurs, Mme Larouche explique que cet exercice est en lien avec l’élaboration du projet éducatif de l’école et qu’il est tenu dans toutes les écoles du Québec. Mme Larouche présente ensuite les résultats d’un sondage administré auprès des élèves de 4 ième, 5 ième et 6ième année.   7. Reddition de compte mesures dédiées (Approbation) Mme Larouche présente le document intitulé Répartition des montants reçus par votre établissement pour les mesures dédiées et protégées. Mme Pascale Fournier propose l’adoption de ce document. CÉ 12-12-18-13  8. Retour photos scolaires (Approbation) Les parents se disent satisfaits des résultats.  La discussion s’ouvre toutefois sur le type de photo de groupe qu’il serait intéressant de demander l’an prochain : de groupe ou en mosaïque.  Le conseil propose de faire affaire à nouveau avec la compagnie Yan Image et de voir dans quelle mesure il sera possible pour le photographe de proposer à nouveau des photos de groupe conventionnelles plutôt qu’en mosaïque. CÉ 12-12-18-14    



9. Parole à la représentante de l’OPP 9.1 Activité de financement (Approbation) Mme Tourigny nous présente la suite du projet Horticulture qui pourrait être mis en place à l’école. Il y a en effet un bon entretien à faire mais plusieurs plantes devront aussi être repiquées.   Deux idées de financement sont proposées au CE concernant le projet de cour d’école. Mme Julie nous présente la campagne Fundscrip qui pourrait se faire en ligne et cela 2 fois par mois. Le conseil accepte que l’école participe à cette campagne de financement. L’OPP propose aussi d’organiser une soirée cinéma (le 22 février 2019 ou le 15 mars 2019) sous une formule de tout inclus. Toutefois, le coût de l’activité inquiète un peu.  Il y aura sans doute un sondage auprès des parents pour savoir si le projet pourrait connaître un certain succès.  L’OPP tentera de voir de quelle manière il serait possible de diminuer le coût de cet événement (en projetant sur mur, par exemple, plutôt que sur un écran géant). Mme Tourigny nous présente aussi le projet de la Maison des enfants qui permet à des bénévoles d’établir une correspondance écrite et confidentielle avec les enfants de l’école. L’école se placera donc sur la liste d’attente afin de participer à ce projet. CÉ 12-12-18-15   10. Parole au représentant du comité de parents La représentante nous présente les comptes rendus des réunions des derniers comités de parents.   11. Parole aux membres La présidente, Mme Langlois, rappelle au CE de se pencher à nouveau sur la question de la caisse scolaire.  La discussion sera à l’ordre du jour lors de la prochaine assemblée générale des enseignants.   12. Parole à la direction  Un montant de 550$ a été demandé afin de financer des activités de Noël, comme la location de l’église, achats de cadeaux pour le bingo et l’achat de quelques nouveaux films pour l’événement cinéma des Fêtes le 21 décembre prochain. CÉ 12-12-18-16   13. Parole au public Aucun membre du public ne prend la parole.   14. Affaires diverses Aucune affaire diverse n’est soulevée.   15. Levée de la séance La séance est levée à 20h45.   Loïc Albert Secrétaire    


